
Deti a mládež majú v Prešove svoje Bezpečné
miesto
Mestská polícia Prešov sa zapojila do projektu Bezpečné miesto 2025/2026. Vďaka nemu sa deti učia, že ak
sa cítia v ohrození, majú právo požiadať o pomoc. Svoje bezpečné miesto nájdu aj v Prešove. Projekt
Bezpečné miesto je celoslovenská kampaň zameraná na ochranu detí pred násilím a posilnenie ich práva
požiadať o pomoc. Deti sa vďaka tomuto projektu učia, že majú právo požiadať o pomoc, ak sa cítia
ohrozené. Budovy inštitúcií (napr. mestské úrady, školy, policajné stanice) sú označené vizuálom kampane,
vďaka čomu dieťa ľahšie nájde pomoc, keď ju potrebuje. Zapojené subjekty (napr. mestá a obce, v ktorých je
zriadená mestská polícia) v rámci projektu zároveň určia osoby pripravené komunikovať s dieťaťom v
krízovej situácii. Do tejto kampane sa zapájajú subjekty po celom Slovensku, vrátane samospráv, škôl
a policajných zložiek.V spolupráci s Martinou Kormošovou, koordinátorkou ochrany detí pred násilím
z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Prešove si príslušníci MsP Prešov pre vybranú skupinu detí zo ZŠ
na Kúpeľnej ulici v Prešove pripravili program, počas ktorého predstavili svoju prácu a budovu mestskej
polície, ako bezpečné miesto pre deti a mládež. S činnosťou a kompetenciami mestskej polície žiačky a
žiakov oboznámil náčelník MsP Prešov Imrich Olejník. Príslušníci MsP Prešov Rastislav Procházka
a Slavomír Pavelka, ktorí sa venujú prevencii kriminality, s deťmi prediskutovali rôzne situácie, ktoré môžu
ohroziť ich bezpečnosť, a to prostredníctvom prezentácií, rekvizít a názorných ukážok na operačnom
pracovisku aj na kamerovom systéme mesta Prešov.Deti označili vstupné dvere budovy Mestskej polície
nálepkou Bezpečné miesto, čo je zároveň aj označenie kampane. To znamená, že každé dieťa, ktoré potrebuje
pomoc pri ochrane svojich práv, sa na Mestskú políciu Prešov môže bez obáv obrátiť 24 hodín denne, 7 dní
v týždni.Projekt iniciovalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v spolupráci s Národným
koordinačným strediskom pre riešenie problematiky násilia na deťoch. Zdroj: https://msp.presov.sk/


